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ADDENDUM No. 3
ISSUED August 11, 2010

TOWN OF SEWALL’S POINT

Schedule A: Continuing Services for Maintenance Services Relative to
Roadway/Parking/Stormwater Improvements

Schedule B: Disaster Recovery - First 72 Hours (Emergency)

Schedule C: Disaster Recovery - Vegetative & Storm Debris Removal

Schedule D: Pavement Overlay 2010/2011

Schedule E: Micro-Surfacing/Crack Sealant

This ADDENDUM has been issued to all Bidders in order to clarify contract
document intent.

The following clarifications are issued in response to questions submitted at or
subsequent to the August 4, 2010 pre-bid meeting.

In reference to Schedule A - Continuing Services for Maintenance Services Relative to
Roadway/Parking/Stormwater Improvements.

Question 1:

What exactly is a “Special 4 ‘Type D' Curb”? Is it a traffic island?

ANSWER 1:

A “Special 4 ‘Type D’ Curb” is a 2)4-ft tall ‘Type D’ Curb, typically a ‘Type D’ curb is
1%-ft tall. The exposure of the Special ‘Type D’ Curb is 1-ft.

Question 2:

My material supplier is questioning the depth of the inlets (C and G).

ANSWER 2:

The depth of the inlets in the Town are typically less than 8-feet deep, an average of
4-5 ft deep.

**PLEASE ALSO NOTE THAT THE TOWN HAS POSTPONED THE BID DUE
DATE TO THURSDAY, AUGUST 12, 2010 AT 3:00PM, AT WHICH TIME THE
BIDS WILL BE OPENED AND READ ALOUD**

This ADDENDUM No. 3 shall be considered part of the Request for Bid documents
previously released.
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To acknowledge receipt of this ADDENDUM No. 3, please sign in the space provided
below and return a copy of this ADDENDUM with the proposal submitted in response
to this solicitation. If there are any questions, please contact Joseph W. Capra at (772)

ENDUM No. 3 was received on by

Signature

Printed Name and Title Company Name
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